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ΟΜΟΝΟΙΑ: Με σοβαρότητα κόντρα στην Αλκή στο «Αμμόχωστος»

Στην ακίδα η 13η νίκη

Ο Απόλλωνας νίκησε την Πάφο και θα κάνει χαρούμενη Πρωτοχρονιά

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

προστά σε άδειες
κερκίδες και αφού
πέρασε σχεδόν ένα
ημίωρο… για να κα-
ταλάβουν οι παίκτες
του Απόλλωνα πως

θα έπαιζαν μόνοι τους, επέστρεψαν
στις νίκες κερδίζοντας 4-1 την Πάφο. 
Το παιχνίδι στο Τσίρειο ήταν πολύ καλό
με τους φιλοξενούμενους να πιστεύ-
ουν πως θα αποσπούσαν βαθμολογικό
όφελος, ειδικά όταν ισοφάρισαν στο
ξεκίνημα του δευτέρου ημιχρόνου.  Μέ-
χρις εκεί όμως αφού το δεύτερο  γκολ
του Απόλλωνα, «έκοψε» τα πόδια των
παικτών της ομάδας της Πάφου και
έδειξε πως δεν είχε τάσεις αυτοκατα-
στροφής.  
Ο Απόλλωνας μπήκε πάντως νωθρά στο
παιχνίδι, όμως στην πρώτη οργανωμέ-
νη του επίθεση,  στο 28’, κέρδισε πέ-
ναλτι, όταν ο Λεωνή ανέτρεψε τον Μπα-
μπαγκίντα. Ο Σανγκόι έκανε το 1-0,
όμως οι Παφίτες ισοφάρισαν στο 49’
με κεφαλιά του Λούκμαν. Άμεση ήταν
η απάντηση του Απόλλωνα που με τον
Κιντέρος, έδωσε ξανά προβάδισμα στην
ομάδα του, για να γίνει το 3-1 με τον Ρί-
σο στο 56’ και το 4-1 στο 85’ με πέναλ-
τι του Γαρπόζη.
Στο ξεκίνημα ο Απόλλωνας ήταν μέ-
τριος, καθώς η Πάφος μπήκε δυνατά
και έλεγξε το χώρο του κέντρου, όμως
η ομάδα του Τόμας φον Χέεζεν, ξεπέ-
ρασε τις δυσκολίες, συνήλθε και πήρε
μια σπουδαία νίκη. 
Οι φιλοξενούμενοι με Γκαλάδο, Λούκ-
μαν και Ράμος ξεκίνησαν λοιπόν καλύ-
τερα, μάλιστα στο 11’ ο Σαβαλόφσκι
έκανε μια μεγάλη απόκρουση στο 12’
για να αποσοβήσει τον κίνδυνο σε κε-

φαλιά του Γεωργίου. Ο Απόλλωνας πή-
ρε μπρος στο 28’ όταν ο Μπαμπαγκί-
ντα έφυγε, με το γνωστό του τρόπο στην
αντίπαλη εστία και ο Λεωνή μη έχοντας
άλλη επιλογή τον ανέτρεψε. Ο Σανγκόι
εκτέλεσε εύστοχα το πέναλτι κάνοντας
το 1-0 και ο Απόλλωνας μέχρι τη λήξη
του ημιχρόνου είχε τον έλεγχο, ανε-
βάζοντας την απόδοσή του.
Με την έναρξη του δευτέρου ημιχρό-
νου, η Πάφος έκανε το 1-1 στο 49’. Ο

Γκαλάδο από δεξιά εκτέλεσε φάουλ και
ο Λούκμαν πιο ψηλά από όλους έκανε
το 1-1. Εκεί όμως που φαινόταν πως τα
πράγματα θα γίνονταν δύσκολα, ήλθε
η άμεση απάντηση. Ο Κιντέρος στο 51’
εκμεταλλεύθηκε την ασταθή από-
κρουση του Λεωνή και με ωραίο σουτ
έκανε το 2-1.
Ο Απόλλωνας ηρέμησε και λίγα λεπτά
αργότερα, στο 56’ ανέβασε το δείκτη
του σκορ σε 3-1. Ο Μπαμπαγκίντα εβγα-

λε ωραία σέντρα από αριστερά και ο Ρί-
σο εξ επαφής έστειλε την μπάλα στα
δίχτυα.  Οι κυανόλευκοι κυριάρχησαν
στη συνέχεια και ειδικά όταν μπήκε στο
παιχνίδι ο Μαραγκός, απλοποιήθηκαν
τα πράγματα. Η Πάφος, δεν είχε πλέον
κουράγιο να κυνηγήσει κάτι καλό και
όσο κι αν ρίσκαρε ο Νιρ Γκλίνκερ, τίπο-
τα δεν μπορούσε να αλλάξει. Ο Απόλ-
λωνας μάλιστα στο 86’ έφτασε στο
4-1, όταν ο Μπαμπαγκίντα ανατράπη-
κε από τον Φέρστερ. Ο Γαρπόζης, που
ανέλαβε την εκτέλεσή του με ωραίο
τρόπο έστειλε την μπάλα δεξιά και τον
Λεωνή στην αντίθετη γωνιά.
Ο Αρούνα Μπαμπαγκίντα ήταν ο καλύ-
τερος παίκτης των κυανολεύκων και
έδειξε πως βρίσκει τον παλιό καλό του
εαυτό. Πολύ καλοί ακόμη ήταν οι Σαν-
γκόι, Αβραάμ και Γαρπόζης. Από την
ΑΕΠ ξεχώρισαν οι Γκαλάδο, Λούκμαν
και Ράμος.

Επέστρεψαν τα χαμόγελα

Νιρ Γκλίνκερ (Πάφος)

«Να διορθώσουμε 
τα λάθη μας»

«Ήταν δύσκολο να γίνει κα-
λό παιχνίδι χωρίς θεατές.
Εμείς ξεκινήσαμε καλά, χά-
σαμε στην αρχή 2-3 καλές
ευκαιρίες, ο Απόλλωνας
ήταν πίσω, όμως κατάφερε
να προηγηθεί με πέναλτι.
Προσπαθήσαμε στο δεύ-
τερο ημίχρονο να μπούμε
στο παιχνίδι, όμως κάναμε
λάθη που μας στοίχισαν και πρέπει να διορθώ-
σουμε. Η ομάδα μπορεί να αποδώσει καλύτερα,
αφού υπάρχουν ποιοτικοί παίκτες. Η αποβολή
μου ήταν άδικη και δεν κατάλαβα γιατί αποβλή-
θηκα, αφού εγώ συζητούσα με τους δικούς μου
ανθρώπους».

Τόμας φον Χέεζεν (Απόλλων)

«Δύσκολο χωρίς θεατές»
«Ήταν δύσκολο για τους παίκτες να αγωνίζο-
ντας, χωρίς θεατές. Δεν ξεκινήσαμε καλά, όμως
το ελέγξαμε με το δικό
μας τρόπο. Ξεπεράσαμε
τις δυσκολίες και την προ-
σαρμογή των παικτών και
κερδίσαμε ένα σημαντι-
κό παιχνίδι. Η ομάδα θα
ενισχυθεί και με τον προ-
γραμματισμό που έχουμε
η ομάδα θα είναι καλύτερη σε 3-4 εβδομάδες.
Θα ήθελα να ευχαριστήσω το γυμναστή Ανδρέα
Νικολάου που φεύγει για πιο υψηλούς στόχους
και τον κόσμο που ήταν έξω από το γήπεδο και
μας βοήθησε. Η Πάφος έχει καλό σύνολο και θα
έχει επιτυχίες αν συνεχίσει έτσι».
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Το δεύτερο γκολ του Απόλλωνα στο 51’ από τον
Κιντέρος ήταν σημαντικό, γιατί δυο λεπτά προη-
γουμένως οι Παφίτες είχαν φέρει το παιχνίδι
στα ίσα. Εκείνο το χρονικό σημείο, με την άμε-
ση απάντηση του Απόλλωνα κατέδειξε και την
αποφασιστικότητα του Απόλλωνα να μη χάσει το
παιχνίδι. Τέσσερα λεπτά μετά ήλθε και το 3-1,
οπόταν όλα είχαν τελειώσει. 

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Τ0 ΓΚΟΛ

Αρούνα Μπαμπαγκίντα
Ο Αρούνα Μπαμπαγκίντα έδειξε πολλά στοιχεία από
τον παλιό καλό εαυτό του. Κρίμα που οι κερκίδες του
Τσιρείου  ήταν άδειες. Ο Αφρικανός έτρεξε πολύ, εί-
χε συμμετοχή στα γκολ, κέρδισε δύο πέναλτι και
έδωσε την πάσα στο τρίτο γκολ. Βρίσκει φαίνεται τη
φόρμα του και πως θα είναι το φόβητρο των αντίπα-
λων αμυντικών.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

28’ Ο Μπαμπαγκίντα φεύγει μόνος και ο Λεωνή

τον ανατρέπει,  ο Σανγκόι εκτελεί το πέναλτι

και κάνει το 1-0.

49’  Ο Γκαλάδο εκτελεί φάουλ και ο Λούκμαν με

κεφαλιά ισοφαρίζει 1-1.

51’  Ο Σανγκόι βγάζει σέντρα από δεξιά, ο Λεω-

νή αποκρούει ασταθώς και ο Κιντέρος με σουτ

κάνει το 2-1.

56’  Σέντρα του Μπαμπαγκίντα από αριστερά, δί-

νει την ευκαιρία στον Ρίσο να πετύχει το 3-1.

86’ Ο Μπαμπαγκίντα ανατρέπεται μέσα στην πε-

ριοχή και ο Γαρπόζης, από τα έντεκα βήματα

κάνει το τελικό 4-1.

Όλα δείχνουν πως ο Απόλλωνας είναι κοντά στην
απόκτηση του Γιάννη Μασμανίδη. Ο 25χρονος ομο-
γενής που αγωνίζεται στη Νυρεμβέργη αλλά δεν
έχει αρκετό χρόνο συμμετοχής έρχεται σήμερα
στην Κύπρο για να συζητήσει με τη διοίκηση του
Απόλλωνα και πιθανό να υπογράψει το συμβόλαιο
του με τους κυανόλευκους. Παράλληλα, άλλες
δυο μετεγγραφές είναι στα σκαριά, δύο ακόμη
παικτών που αγωνίζονται στη Γερμανία, ενώ στα
υπόψη είναι  και η περίπτωση του Στέλιου Πάρπα.
Να θυμίσουμε ότι το θέμα των μετεγγραφών χει-
ρίζεται αποκλειστικά ο Γερμανός προπονητής Τό-
μας φον Χέεζεν και οι παίκτες που θα αποκτηθούν
είναι δικές του επιλογές.

Σίγουρα στην Αλκή αναγνωρίζουν ότι στο
αποψινό παιχνίδι κόντρα στην Ομόνοια
υπάρχει φαβορί και αυτό είναι οι «πράσι-
νοι». Αυτό όμως δεν τους αποτρέπει από
το να ελπίζουν αλλά και να παλέψουν τις
όποιες ελπίδες έχουν για βαθμολογικό
κέρδος απόψε στο «Αμμόχωστος» το οποίο
μπορεί να είναι και η νίκη. Άλλωστε η Αλκή
δικαιούται να ελπίζει σε κάτι μεγάλο καθώς
πρόσφατα κέρδισε και τον ΑΠΟΕΛ και απέ-
δειξε ότι έχει τις δυνατότητες αν βρεθεί
στην καλή της μέρα να κάνει τη ζημιά. 
Υπάρχει όμως και η πρόσφατη προϊστο-
ρία στην οποία η Αλκή στις δύο τελευταί-
ες εντός έδρας αναμετρήσεις της με την
Ομόνοια δεν έχει χάσει μετρώντας μια ισο-
παλία και μια νίκη. Μιλώντας στον «Φ» ο
αναπληρωτής πρόεδρος της Αλκής, Νίκος
Λίλλης μάς ανέφερε για το παιχνίδι: «Ξέ-
ρουμε τις δυσκολίες του παιχνιδιού. Παί-
ζουμε με την Ομόνοια η οποία είναι πρω-
τοπόρος και είναι φανερό ότι βρίσκεται
σε πολύ καλή αγωνιστική κατάσταση, όμως
κι εμείς δείξαμε σε όλο το πρωτάθλημα
ότι έχουμε μια αξιόλογη ομάδα και ειδι-
κά μέσα στο γήπεδό μας μπορούμε να κερ-
δίσουμε οποιοδήποτε αντίπαλο. Το απο-
δείξαμε και με τον ΑΠΟΕΛ και το δείξαμε
και σε πολλά άλλα παιχνίδια ότι είμαστε δυ-
νατή ομάδα» και πρόσθεσε: «Πιστεύω ότι
μπορούμε να κερδίσουμε οποιοδήποτε
αντίπαλο. Θέλουμε ο κόσμος να δώσει μα-

ζικά το παρών του για να βοηθήσει την

ομάδα». 

Αγωνιστικά ο Ντιαβαρά επιστρέφει απόψε

από τη Γαλλία, ενώ ο Χρυσοστόμου έχει

πρόβλημα στο πόδι και δεν θα ξεκινήσει

βασικός. Ο Σταύρος Παπαδόπουλος θα

βρίσκεται για δεύτερο παιχνίδι στο πάγκο

της ομάδας και φαίνεται να ετοιμάζει κά-

ποιες αλλαγές. Κάτω από τα δοκάρια επι-

στρέφει ο Χίντι, στα δεξιά θα είναι ο Μπα-

λάν, αριστερά θα πάει ο Ρούγκα και κε-

ντρικό αμυντικό δίδυμο οι Λουκά και Ντζέ-

νιτς.

Στο χώρο της μεσαίας γραμμής θα βρί-

σκεται ο Μασάδο μαζί με τον Ανιουέτα και

ο Ζάντι θα κινείται σε πιο ελεύθερο ρόλο.

Στα αριστερά της επίθεσης θα κινείται ο

Ναντίνιο, δεξιά ο Λίμα και στη κορυφή ο Κώ-

στας Ηλία. Θέση διεκδικούν οι Ρουστέμι,

Σακχό και Αρσελίνιο. 

Στο μεταξύ το  Σάββατο η Αλκή έλυσε κοι-

νή συναινέσει τη συνεργασία της με τον

ντα Σίλβα ο οποίος πιθανότατα θα συνεχί-

σει σε ομάδα της Πορτογαλίας. Στα με-

τεγγραφικά η Αλκή βρίσκεται σε προχω-

ρημένες επαφές με τον Κλέιτον, ενώ το

θέμα Μάρη δεν έχει πολλές πιθανότητες

πλέον καθώς ο Ρουστέμι δύσκολα θα απο-

χωρήσει. 

ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ

Θα παλέψει και ό,τι βγει...
ΑΛΚΗ:  Με αλλαγές απόψε κόντρα στην

Ομόνοια θα κυνηγήσει με πάθος το κέρδος

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΤΣΙΑΛΗ

ωρίς τον Γιάννη
Οκκά, αλλά με
όλους τους άλλους
ποδοσφαιριστές
στη διάθεση του
Νεντίμ Τούτιτς, η

Ομόνοια εκστρατεύει σήμερα στη
Λάρνακα για την  αναμέτρηση με
την Αλκή στο Στάδιο « Αμμόχω-
στος», (7.μ.μ.LTV Sports 1). Μετά
τη σαρωτική νίκη επί της Ένωσης
Παραλιμνίου την περασμένη Δευ-
τέρα με 7-1, η ομάδα του τρι-
φυλλιού χτυπά τώρα νέο τρίπο-
ντο έτσι που ο νέος χρόνος να τη
βρει σταθερά στο τιμόνι της κούρ-
σας προς τον τίτλο τον ερχόμενο
Μάιο.
Κάποια μικροπροβλήματα που
αντιμετώπιζαν ο Αλωνεύτης και
ο Ντικουμάνα έχουν ξεπερασθεί.
Και οι δύο προπονήθηκαν χθες
κανονικά και θα είναι παρόντες
στην αποψινή προσπάθεια της
ομάδας τους, στο τελευταίο παι-
χνίδι του χρόνου που φεύγει. «Εί-
μαστε έτοιμοι και γι’ αυτήν την
πρόκληση. Με την ίδια πάντα σο-
βαρότητα και με την ίδια θέληση
να υπερπηδήσουμε και αυτό το
εμπόδιο, με επιτυχία», μας δή-
λωσε ο έφορος ποδοσφαίρου Κό-
κος Αντωνίου, που όλες αυτές τις
μέρες δεν έλειψε ούτε στιγμή από
το «Ηλίας Πούλλος». Ο έφορος
των πρασίνων καταθέτει σεβα-
σμό στην Αλκή όπως και σε κάθε
ομάδα μικρή ή μεγάλη, αλλά πά-
νω από όλα εκφράζει εμπιστο-
σύνη και επαινεί τους ποδοσφαι-
ριστές της δικής του ομάδας: «Μι-
λούν οι αριθμοί. Δεν είμαστε τυ-
χαία στην κορυφή. Θα συνεχί-
σουμε με την ίδια σοβαρότητα και
κυρίως αγωνιστική πειθαρχία και
είμαστε αισιόδοξοι και για τις δυ-
νατότητες και για το πού μπορεί
αυτή η ομάδα να φθάσει», είπε
ο κ. Αντωνίου και τόνισε:
«Όταν είσαι στην κορυφή, αυτό

που  ενδιαφέρει είναι τι κάνεις
εσύ και όχι οι ανταγωνιστές και
αντίπαλοί σου. Βλέπουμε μπρο-
στά. Εκπτώσεις στην αυτοσυγκέ-
ντρωση δεν μπορούμε να κά-
νουμε και στόχος μας είναι η νί-
κη σε κάθε παιχνίδι».
Ο Κόκος Αντωνίου δεν θέλησε να

εισέλθει στα μετεγγραφικά που
ετοιμάζει η ομάδα και ξεκαθάρι-
σε ότι αυτά τα χειρίζεται η επι-
τροπή προγραμματισμού. «Η
Ομόνοια, οι ποδοσφαιριστές και
η τεχνική ηγεσία, αυτές τις ώρες,
είναι επικεντρωμένοι  στη σημε-
ρινή αποστολή και πώς θα επι-
στρέψει η ομάδα μας θριαμβεύ-
τρια στη Λευκωσία. Θέλουμε να
είμαστε στο πηδάλιο με το νέο
χρόνο». 
Ετοιμότητα λοιπόν και αισιοδο-
ξία στην Ομόνοια για ένα νέο άλ-
μα μπροστά με τον Νεντίμ Τού-
τιτς να έχει δώσει κιόλας τη συ-

νταγή της νίκης στους παίκτες
του. «Δυνατά και με πάθος», εί-
ναι το σλόγκαν. Σοβαρότητα και
απόλυτη αυτοσυγκέντρωση, θέ-
ληση, επιμονή και καθαρό μυα-
λό στη γενική προσπάθεια. Η
προετοιμασία ολοκληρώθηκε
χθες και εκτός απροόπτου η αρ-
χική ενδεκάδα που θα παρατά-
ξει ο τεχνικός των πρασίνων υπο-
λογίζεται ως εξής: Γιωργαλλίδης,
Ντικουμάνα, Αλαμπί, Πλετζ, Βέ-
ντσελ, Κασέκε, Ζλόγκαρ, ή Καϊά-
φας, Χριστοφή, Ντούρο, Αλω-
νεύτης και Καφού. 

Χ

Ο Πολωνός αμυντικός Ράτοσλαβ Μπιενιούκ θα είναι τελικά ο
ποδοσφαιριστής που θα ενισχύσει το ρόστερ της Ομόνοιας
και αναμένεται ότι σύντομα θα είναι στην Κύπρο για να εν-
σωματωθεί στην ομάδα. Στο μεταξύ ο Κλέιτον μένει και συ-
νεχίζει στην Ομόνοια και δεν τίθεται πλέον θέμα μετεγγραφής
του σε άλλη ομάδα. Η εξέλιξη αυτή προέκυψε έπειτα από
συνάντηση που είχε ο ποδοσφαιριστής με τον προπονητή
του. Ωστόσο, θέμα μετακίνησης φαίνεται να προκύπτει για
τον Κούλη Πάυλου, τον οποίο έχει ζητήσει με υποσχετική η ΑΕΚ
Λάρνακας μέχρι τέλος του πρωταθλήματος, κάτι που και ο
ίδιος ο ποδοσφαιριστής βλέπει με καλό μάτι.       

Ερχεται ο Μπιενιούκ, μένει ο Κλέιτον

M

Μπορεί τα Χριστούγεννα να
μην ήταν τόσο καλά για τον
Απόλλωνα λόγω της ήττας
από την ΑΕΛ,  όμως η
Πρωτοχρονιά βρίσκει τους
φίλους του, σε καλή
κατάσταση και διάθεση μετά
τη νίκη επί της Πάφου (4-1).

Ερχεται σήμερα ο Μασμανίδης
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